



24 ноября состоялся муниципальный этап по экологии. Экология — естественная наука (раздел биологии) о взаимодействиях живых организмов между собой и с их средой обитания, В нашем районе приняли участие в олимпиаде 3 школы, всего 30 учащихся. На выполнение муниципального этапа отводилось 120 минут.

А завтра - 25 ноября уже стартует следующий предмет, это Математика — точная наука, наука. Она является основой почти всех наук, даже гуманитарных, поэтому так важно всем изучать и понимать этот предмет. Математика не терпит произвола. Это олицетворение строгой логики и порядка. Она помогает изучить наш мир с его законами. Освоение математики ещё со школьной скамьи позволяет развивать и упорядочивать мышление, усиливает умственные способности. Эти знания будут той базой, которая позволит интеллектуально развиваться впоследствии.

На выполнение заданий по математике отводится:

- для учащихся 7-8 классов-2 часа 55 минут (175 мин),
- для учащихся 9-11 классов -3 часа 55 минут (235 мин).